
№ 質問項目 ① ② ③ ④
回答

人数

①

％

②

％

③

％

④

％

1
学校は、生徒にとって楽しい場になっていると思い

ますか。
76 69 20 1 166 46% 42% 12% 1%

2
学校の施設・設備は、教育活動に適したものになっ

ていると思いますか。
36 82 35 13 166 22% 49% 21% 8%

3
学校は、いじめの防止や道徳性の育成に努めている

と思いますか。
60 84 18 4 166 36% 51% 11% 2%

4
学校は、各種たよりやHPを活用し、積極的に情報提

供していると思いますか。
74 77 13 2 166 45% 46% 8% 1%

5
学校は、地域や関係機関との交流や連携を図ってい

ると思いますか。
47 99 19 1 166 28% 60% 11% 1%

6
職員は、生徒にとってわかりやすい授業を展開して

いると思いますか。
51 96 18 1 166 31% 58% 11% 1%

7
職員は、生徒の学習状況を把握し、公正に評価して

いると思いますか。
64 80 21 1 166 39% 48% 13% 1%

8
職員は、生徒の個性や特性を理解し、指導にあたっ

ていると思いますか。
60 77 23 6 166 36% 46% 14% 4%

9
職員は、生徒や保護者からの相談に誠実に対応して

いると思いますか。
74 74 15 3 166 45% 45% 9% 2%

10
生徒は、授業中の話をしっかりと聞き、考えを深め

ていると思いますか。
51 87 26 2 166 31% 52% 16% 1%

11
生徒は、学校の決まり（服装・持ち物等）を守って

生活できていると思いますか。
98 59 7 2 166 59% 36% 4% 1%

12
生徒は、「挨拶・返事・掃除・歌声・時間」を意識

して生活できていると思いますか。
75 78 10 3 166 45% 47% 6% 2%

13
生徒は、交通ルールを守って登下校できていると思

いますか。
86 67 11 2 166 52% 40% 7% 1%

14
生徒は、学校行事に意欲的に参加していると思いま

すか。
96 62 8 0 166 58% 37% 5% 0%

15
保護者は、学校行事やPTA活動に積極的に参加して

いると思いますか。
33 93 29 11 166 20% 56% 17% 7%
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①そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わない


